

阿波羅太陽能車隊 10月赴澳參賽 聖約大、高應大聯手 普利司通贈40條低耗能專用輪胎助陣

【台北訊】由聖約翰科
技大學及高雄應用科技大
學師生所組成的阿波羅太
陽能車隊將於今年10月前
往澳洲參加「世界太陽能
車挑戰賽」。普利司通集
團為鼓勵年輕學子全心投
入綠能環保，特於日前捐
贈40條低耗能輪胎技術的
太陽能汽車專用輪胎給阿
波羅太陽能車隊。

聖約大校長艾和昌表示
，「世界太陽能車挑戰賽
」（World Solar Challenge）
是全球最頂尖太陽光電科
技及替代能源車試煉場域
，今年已是第30年舉辦，
將於10月8日至15日在澳洲

舉行，阿波羅太陽能車隊
將與全球30餘國、50餘隊
參賽隊伍一起挑戰。參賽
隊伍將從澳洲北部的達爾
文（Darwin）向南出發到
阿得萊德（Adelaide），縱
跨澳洲大陸荒漠地帶，全
程3,021公里，是歷史最悠
久、賽程最長、環境最艱
困的競賽。

艾和昌說，打造台灣首
輛競賽型太陽能車的阿波
羅太陽能車隊，今年成軍
屆滿20年，曾征戰各國參
賽屢抱回大獎。今年首次
統合聖約大及高應大的專
業團隊聯手打造全新「阿
波羅8號太陽能車」，訴求

持續性高光電轉換，更舒
適、可商業化及極致輕量
化，希望能再創佳績。

艾和昌指出，今年「阿
波羅8號太陽能車」採兩人
座設計，提升內裝配置使
其更寬敞與舒適度，加上
首度獲得普利司通集團贊
助40條太陽能車專用胎以
及車隊研發的太陽電池模
組的競爭優勢，相信「阿
波羅8號太陽能車」必能克
服澳洲荒漠險惡地形，並
贏得好成績。（劉立諭）



由聖約翰科技大學與高雄應用科技大學師生組成的阿波羅太陽能車隊，將於10月前往澳洲參加世界太陽能車挑戰賽。

聖約大 / 提供

2017藍鯨坪林超馬即起報名